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V zadnjih šestih mesecih smo občane te-
meljito seznanili s planom izgradnje kabel-
skega omrežja v naši občini. Kot se spomi-
njate, je izvršni svet v septembru obravnaval
koncept izgradnje kabelskega omrežja v ob-
čini in sklenil iz sredstev sklada stavbnih
zemljišč sofinancirati izgradnjo enotnega
primarnega kabelskega omrežja.

Izvršni svet je na tej seji tudi zadolžil
tajnike krajevnih skupnosti, da sodelujejo
pri izvedbi zbiranja prijav. Zahvaljujemo se
jim saj so nam pri tem delu pomagali in
pripomogli k uspešni akciji pridobivanja na-
ročnikov.

Signal Ljubljanskega kabla s 24 televizij-
skimi in 12 radijskimi kanali je prišel v našo
občino po mikrovalovni zvezi. Sprejemno
postajo za mikrovalovne zveze so postavili
na stolpu ELES na Hajdrihovi, saj so na
sestanku vodstva občine in podjetja ELES
v februarju dali soglasje za postavitev spre-
jemne antene na njihovi stavbi in Ljubljan-
skemu kablu ponudili možnost uporabe ne-
prekinjenega električnega napajanja. Ker je
tudi sprejemna postaja sistema mikrovalov-
nih zvez priključena na neprekinjeno napa-
janje, je vsem gledalcem v občini zagotov-
ljen nemoten sprejem kabelskega signala.
. Po planu izgradnje kabelskega omrežja, ki
smo ga predstavili v Naši komuni 8. septem-
bra 1992, bo kabelsko omrežje najprej zgra-
jeno v krajevnih skupnostih Milan Česnik in
Malči Belič, kjer se je za priključek že odlo-
čilo več kot 800 družin in bodo priključeni
na Ijubljanski kabelski sistem v juliju 1993.
Tudi stanovalci v Murglah bodo vključeni
v ljubljanski sistem do Poletja 1993 in si
tako končno zagotovili sprejem avstrijskih
TV programov.

Po sestankih na KS Trnovo pričakujemo,
da se bodo tudi stanovalci blokov v Trno-
vem odločili za priključek na Ljubljanski
kabel. Ker pozimi ni mogoče opravljati
gradbenih del, bo podjetje Meglič Telecom,
ki gradi in vzdržuje omrežje Ljubljanskega
kabla, lahko že v mesecu marcu 1993 nape-
ljalo primarni razvod v KS Trnovo in prik-
ljučilo vse stanovalce v trnovskih blokih.

Tako bo do poletja 1993 skoraj 3.000 dru-
žin v naši občini priključeno na signal Ljub-
ljanskega kabla. Na voljo bodo imeli pestro
izbiro televizijskih programov; Slovenija 1,
Slovenija 2, Kanal A, Koper/Capodistria,
Avstrija 1, Avstrija 2, Cable News Network
(CNN), Childrens Channel, Eurosport,
Filmnel, Hrvaška 1, Movie Channel, Music
Television, RAI UNO, RAI DUE, Sky Mo-
vies, Sky News, Sky One, Super Channel,
RTL Plus, SAT 1, 3 SAT, TV 5, Worldnet.

Poleg tega oddaja v ljubljanskem kabel-
skem sistemu posebni informativni televizij-
ski kanal, na katerem predvajamo obvestila,
prikazujemo satelitsko vremensko sliko in
začenjamo z oddajami bodočega ljubljanske-
ga mestnega in občinskega kabelskega ka-
nala.

Z izgradnjo kabelskega omrežja namera-

vamo nadaljevati v letih 1993 in 1994 in
ponuditi priključek na Ljubljanski kabel
vsem občanom v krajevnih skupnostih Trno-
vo, Kolezija, Stane Sever, Rožna dolina in
vič. Če Vas zanimajo podrobnosti o načinu
in rokih izgradnje ter cenah, Vas vabimo
v našo pisarno v 2. nadstropju občinske
zgradbe, kjer imamo vsako sredo od 14. do
17. ure uradne ure. Snežana, Peter in Rok
bodo raduodgovorili na vsa Vaša vprašanja.
Vljudno Vabljeni!
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